
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

  

Αθήνα, 13 Ιουλίου 2020 

 

 
Την 24ωρη λειτουργία του πρότυπου Κέντρου Υγείας Καμένων Βούρλων, 
εγκαινίασε ο Υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας, παρουσία του Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος Συμεών, του Υπουργού Οικονομικών και βουλευτή 
Φθιώτιδας, Χρήστου Σταϊκούρα, του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Φάνη 
Σπανού, του Δημάρχου Καμένων Βούρλων Γιάννη Συκιώτη, του πρώην 
υφυπουργού Υγείας, Θανάση Γιαννόπουλου και βουλευτών του Νομού 
Φθιώτιδας.  

Το Κέντρο Υγείας Καμένων Βούρλων εξυπηρετεί τους μόνιμους κατοίκους, αλλά 
και μεγάλο αριθμό τουριστών που επισκέπτονται την περιοχή. Τον μήνα Ιούνιο 
αντιμετώπισε 260 έκτακτα περιστατικά, στα τακτικά ιατρεία του έχουν 
πραγματοποιηθεί 600 ραντεβού, ενώ έγιναν 110 ακτινογραφίες. 

Πρόκειται για μια πρότυπη, σύγχρονη, ψηφιοποιημένη δομή Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας, η οποία διαθέτει Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ), 
σταθμό ΕΚΑΒ, όλα τα βασικά εργαστήρια (ακτινολογικό, ψηφιακό  μαστογράφο, 
μικροβιολογικό, ανοσολογικό, βιοχημικό) και 8 ιατρεία για τακτικά περιστατικά 
(γενικής ιατρικής, παιδιατρικό, οδοντιατρικό, γυναικολογικό- μαιευτικό, 
παθολογικό, ορθοπεδικό, χειρουργικό-αγγειολογικό και ψυχιατρικό). Επίσης, στον 
εξωτερικό χώρο υπάρχει ISOBOX υποδοχής και εξέτασης ύποπτων περιστατικών 
COVID-19. 

Η στελέχωση του Κέντρου Υγείας περιλαμβάνει 12 ιατρούς, 14 νοσηλευτές, 1 μαία, 
2 τεχνολόγους ιατρικών εργαστηρίων, 1 ραδιολόγο-ακτινολόγο και 7 άτομα λοιπό 
προσωπικό. 

Ακολουθούν τα βασικά σημεία του χαιρετισμού του Υπουργού Υγείας: 

 
 

·        Η μάχη Δημόσιας Υγείας,  η κρίση του κορονοϊού που 
αντιμετωπίζουμε παγκοσμίως, κι εμείς εδώ στη χώρα με πολύ μεγάλη 
επιτυχία, δεν έχει τελειώσει. Γειτονικές μας χώρες, όπως βλέπετε, 
δυστυχώς αυξάνουν τις επιδημιολογικές τους καμπύλες. Είναι σημαντικό να 
στηρίξουμε τους υγειονομικούς μας, τους ιατρούς μας, τους νοσηλευτές, το 
παραϊατρικό προσωπικό και να μην επιβαρύνουμε την προσπάθεια την 
οποία κάνουν. 
  



 

 

·        Κανείς δεν ξέρει τι επιφυλάσσει το μέλλον. Η ελληνική Πολιτεία, από 
τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη μέχρι το τελευταίο στέλεχος της 
Δημόσιας Διοίκησης, απέδειξε ότι μπορεί. Θα ήθελα να σας παρακαλέσω 
να προφυλάξουμε τον όμορφο τόπο μας. Να προφυλάξουμε την υγεία 
όλων, τη Δημόσια Υγεία και να δώσουμε τη δυνατότητα αυτός ο τόπος να 
ευημερήσει, να έχει τουρισμό, να έχει ανάπτυξη και να πάνε όλα καλά. Στη 
σημερινή εκδήλωση την οποία διοργανώνει η 5η Υγειονομική Περιφέρεια, 
τηρείτε τις αποστάσεις και υπάρχει μια αίσθηση τάξης και ασφάλειας. Κάτι 
που, δυστυχώς, δεν παρατηρείται τον τελευταίο καιρό σε όλη τη χώρα. 
  
·        Το Κέντρο Υγείας Καμένων Βούρλων είναι ένα «κόσμημα». Είναι ένα 
ψηφιακό Κέντρο Υγείας, πρότυπο για εμάς, οδηγός για την επόμενη μεγάλη 
μεταρρύθμιση που έρχεται να υλοποιήσει το Υπουργείο Υγείας που είναι η 
μεταρρύθμιση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Είναι ένα Κέντρο 
Υγείας πολύ υψηλής τεχνολογίας, σε εξαιρετικό επίπεδο κτιριακού και 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού. Κυρίως, όμως έχει ανθρώπους - ιατρούς, 
νοσηλευτές, παραϊατρικό και διοικητικό προσωπικό - που με πολλή αγάπη 
ήδη αγκαλιάζει την προσπάθειά μας. Ένα Κέντρο Υγείας το οποίο στον ένα 
μήνα λειτουργίας του έχει δείγματα γραφής και δείχνει στους κατοίκους της 
περιοχής ότι δεν χρειάζεται να πηγαίνουν στο Νοσοκομείο για απλά 
περιστατικά. 
  
·        Θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε και να ενισχύουμε αυτό το Κέντρο 
Υγείας, ακόμα περισσότερο όταν με τη βοήθεια όλων των αρμόδιων 
φορέων, ξαναακμάσει το κομμάτι του ιαματικού τουρισμού. 
  
·        Είναι ελπίζω κατανοητό σε όλους μετά από πολλά χρόνια, ότι στην 
Υγεία δε χωρούν μικροπολιτικές και μικροκομματικές αντιπαραθέσεις, 
διαφορές και επικοινωνιακές πομφόλυγες. 
Προσωπικά μου είναι εντελώς αδιάφορο και νομίζω ότι το έχω δείξει αυτό 
εδώ και ένα χρόνο. 
  
·        Ξεκινήσαμε να κάνουμε πολλά πράγματα στην Υγεία σε σύντομο 
χρονικό διάστημα, από τις μειώσεις των τιμών των φαρμάκων μέχρι τον 
αντικαπνιστικό νόμο. Προέκυψε μια πανδημία. Κάποιοι θεώρησαν ότι η 
χώρα θα καταρρεύσει. Η χώρα όχι μόνο δεν κατέρρευσε, αλλά έδειξε τι 
μπορούμε να κάνουμε ενωμένοι, πώς μπορούμε να τα καταφέρουμε όλοι 
μαζί. 
  
·        Κλείνοντας θα το πω για ακόμη μια φορά ότι αυτό είναι ένα Πρότυπο 
Κέντρο Υγείας, απολύτως ψηφιοποιημένο και παράδειγμα-οδηγός για τη 
μεταρρύθμισή μας που έρχεται στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Να 
σας ζητήσω να έχουμε ένα ασφαλές καλοκαίρι, να προσέχουμε αλλήλους, 
να προσέχουμε τις οικογένειές μας, να συμβουλεύουμε και τους τουρίστες 



 

 

που θα έρθουν. Η οργανωμένη, συντεταγμένη Πολιτεία, η Κυβέρνηση, το 
Υπουργείο Υγείας, είναι εδώ για να στηρίξουν την προσπάθεια η οποία 
γίνεται. Να είστε καλά και να έχετε ένα όμορφο καλοκαίρι. 

 


